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ВАМ
ПОНАДОБИТСЯ:

Пряжа любой толщины, по желанию.

Игла( если будете закрывать резинку
иглой)
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03

02 Спицы соответствующие толщине вашей
пряжи.
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ОБРАЗЕЦ
  Для того, чтобы более точно попасть в размер,
необходимо связать образец.
  Образец вяжем 12-13-14 петель на 24-26-28
рядов.
   В образце измеряем ДИАГОНАЛЬ!! 
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 Определяем щирину и длину шрага, которая вам
нужна.
  Измеряем от локтя через всё тело до другого
локтя. Или, если желаете широкий шраг,
измеряйте повыше запястья( оставив на
манжены), так же через всё тело до той же точке
на другой руке.
  Берём полученную ширину и делим на 13
прямоугольников.
 Н-р: 110см/13 прямоуг=8,4 см. Это получилась
диагональ нужного нам прямоугольника. Под эту
диагональ подбираем какое кол-во петель нам
нужно для вязания шрага. 
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https://youtu.be/CMEzZsCaBKw


Ваше кол-во петель в прямоуг * 13 прямоугольников. Н-р: 10пет*13
прямоуг= 130 петель.

Набираем любым способом 130 петель.
Вяжем начальный ярус из треугольников.

- 2 лицевые, развернуть вязание;
-2 изнаночные, развернуть вязание;
-2лиц+1лиц с общей спицы, развернуть вязание;
-3 изнаночные,развернуть вязание;
-3 лиц+1 лиц с общей спицы,развернуть вязание;
-4 изнаночные,развернуть вязание;
-4 лиц+1 лиц с общей спицы,развернуть вязание
-5 изнаночных,развернуть вязание;
-5 лиц+1 лиц с общей спицы,развернуть вязание
-6 изнаночных,развернуть вязание;
-6 лиц+1 лиц с общей спицы,развернуть вязание
-7 изнаночных,развернуть вязание;
Продолжать так до тех пор пока на правой спице будет нужное вам кол-во петель в
треуг/прямоуг 

ВЯЖЕМ ПРЯМОУГОЛЬНУЮ
ОСНОВУ.

нижние треугольники

боковые
треугольники

прямоугольники
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Переходим на первый ярус. Изнаночный.
ВСЕГДА в начале и в конце изнаночного яруса вяжутся боковые треугольники.

-из крайней петли вывязываем 2 петли, развернуть вязание;
-1 изн, след изн соединяем 2 вместе изнаночной с первой петлёй от треуг/прямоу, развернуть вязание;
-лиц пет, из крайней петли вывязываем опять  2 петли, развернуть вязание;
-2 изн, крайнюю изн петлю соединяем 2 вместе со следующей петлёй треуг/  прямоуг,развернуть вязание;
 И так вяжем, пока на спице будет нужное кол-во петель, а петли следующего  треуг/прямоуг будут
соединены в прямоуг.(смотри видео)

Далее в ярусе вяжем прямоугольники. И заканчиваем ярус боковым треугольником.(смотри видео)

Лицевой ярус.
  В нём вяжем только прямоугольники.

 Вяжем нужную нам высоту шрага ( у меня 15 ярусов), чередуя лицевые и изнаночные ярусы.

Верхний,заключительный ярус закрываем треугольниками.

 Стираем. Блокируем. 

верхние треугольники
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https://youtu.be/W3CLgxzjx1s


  Для рукавов складываем получившееся полотно с одной и другой стороны, чтобы
получился уголок.
  Определяем для себя желаемую ширину манжета. И оставшееся расстояние двух
половинок соединяем трикотажным швом, подцепляя иглой перешейки петель с
одной половинки полотна и с другой.

  Аналогично сшиваем нужное расстояние под второй манжет.

Рукава
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https://youtu.be/yU4fvCpE7os


ОТДЕЛКА
Далее обвязка. 

Если хотите, чтобы отделка немного подтянула ширину шрага,то
дополнительные петли при наборе добавлять не надо.

Но если хотите,чтобы планка была одинаковой с изделием,то по всей
получившейся окружности в каждом треугольнике набираем

дополнительные  петли, добавляя при этом в каждый треугольник 2-3
петли. Так как энтрелак в полотне всегда шире, то добавляя

дополнительные петли, мы тем самым выравниваем разницы между
энтрелаком и отделкой.

С лица изделия вяжем 4 ряда лицевой гладью.
Затем с изнанки изделия тоже вяжем 4 ряда лицевой гладью.

Далее соединяем планку с лица и планку с изнанки вместе, провязывая
петлю с одной планки и с другой 2 вместе лицевой.

  Вяжем резинку на нужную высоту.В конце вяжем полую резинку и
закрываем петли иглой.

Аналогично вяжем манжеты на рукавах.
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Отпариваем планку.
И носим с удовольствием!!!

Ваша @olanikotknitting9


